
第１回「脳科学研究戦略推進プログラム」 サイエンスカフェ

変わりゆく 「わたし」 － “読脳” 時代のコミュニケーション
平成22年9月1日（水） 19：30～21：00 元町ラフレア（神戸）

アンケート調査報告書



【調査要領】

1．調査目的
第１回 「脳科学研究戦略推進プログラム」サイエンスカフェ 『変わりゆく 「わたし」 － “読脳” 時代のコミュニケーション』

における参加者の印象や評価を調査し、今後のイベント開催の参考とするため。

２．アンケート対象者
参加者25名にアンケートを配布、うち24名から回答を得た。（回収率：96％）

1名その他

3名教職員・公務員

11名企業勤務・自営

2名研究者・医者

7名大学生・大学院生

【アンケート結果】

１．話の内容は分かりやすかったですか？

２．話の内容は面白かったですか？

0％0名分かりにくい

8％2名どちらかといえば分かりにくい

25％6名どちらかといえば分かりやすい

67％16名分かりやすい

0％0名つまらない

0％0名どちらかといえばつまらない

17％4名どちらかといえば面白い

83％20名面白い

「その他」の回答 ： マスコミ関係者



３．サイエンスカフェに参加された動機をお聞かせ下さい。（複数回答可）

13％8名サイエンスカフェに興味があった

11％7名仕事に活かすため

8％5名知人に誘われて

5％3名話題提供者・ファシリテータに

関心があるため

11％7名プログラムが興味深かった

28％18名脳に興味がある

24％15名科学全般に興味がある

比 率人 数項 目

４．本サイエンスカフェをどちらでお知りになりましたか？（複数回答可）
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フライヤー・チラシ ＨＰ 友人・知人 メーリングリスト

単位：（名）



５．今後、どのような内容の講演を聞いてみたいですか？（複数回答可）

1％1名その他

1％1名未回答

18.5％13名社会にどのような影響を与えるか

18.5％13名今後の脳科学の展望

24％17名心と脳の関係

13％9名脳に関わる病気の治療や予防

24％17名脳の仕組みや働きについて

比 率人 数項 目

「その他」の回答：
・ミラーニューロンのお話について

６．今後、どのような形態でのイベントに参加してみたいですか？（複数回答可）
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ｻｲｴﾝｽｶﾌｪ シンポジウム 学会 出前授業 展示ブース 未回答研究所見学

単位：（名）



７．年齢とお住まいの地域を教えてください。

年齢 地域

職業

20代：8名
（33%）

30代：7名
（29%）

40代：4名
（17%）

50代：3名
（13%）

未回答：1名
（4%）

60代：1名
（4%）

東北：1名
（4%）

関東：2名
（8%）

中部：2名
（8%）

近畿：16名
（67%）

未回答：3名
（13%）

1名

3名

11名

2名

7名

人 数

4％

13％

46％

8％

29％

比 率項 目

その他

教職員・公務員

企業勤務・自営

研究者・医者

大学生・大学院生

「その他」の回答 ： マスコミ関係者

アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。
結果を熟慮いたしまして、より充実したイベントを開催できるよう努力してまいります。
今後ともなにとぞ宜しくお願い申し上げます。


